

我爱我家

秋冬时节好装修

苏东坡在与友人欣赏月夜景致时感慨道:何夜无月,何处无竹柏,但少闲人如吾两人者耳。月夜常有,可有了人的欣赏才显得更得加美丽。而情趣高雅的人则更懂得去欣赏它,享受它。家庭装修如同赏月观景一样,不必背负太多包袱与压力,一年四季,时时可为。

今年秋冬的第一场雪,来得更早了一些。大雪虽然很快消融了,毕竟昨日已立冬,也让很多想装修的人心生迟疑。虽然以目前家装市场工艺而言,可以选择任何时间进行施工。但是家装市场还是潮汐般地区分出两个淡旺季。眼下就即将进入传统的冬季家装淡季了。冬季装修,其实好处多多:因为工人师傅时间相对充裕,设计师有更多的时间对项目精雕细琢;工艺、材料也有充足的时间适应居室。而据业内人士

透露,目前淡旺季区分已经日趋平稳,之所以出现冬天的淡季,主要是因为消费者不习惯在寒冷的气候下为装修奔波。

家庭装修,是人们改善生活的刚性需求,讲究量力而为,大兴土木也可,一点装饰也行。毕竟是供自己起居生活的,要以适合自己为原则。大可不必为装修而装修,把一件美好的事情变成苦差事。

在人们以往的印象中,一提到装修,马上会联想到一头雾水的采购和暴土扬尘、气味呛鼻的施工现场。于是,心中莫名地升起一种恐惧。然而时过境迁,近些年笔者发现,周围越来越多的朋友,逛街不再只钟情于美食和服装,去家居卖场感受装修潮流,成了他们的一项新爱好。想想也是,济南的家居卖场较四五年前多了一倍,高中低档定位明晰,且卖场环境越来越好,品类越来越全。回想几年前,济南还有人驱车南下北上去采买家装材料,现在去北园大街就能完全搞掂了。

很多人都说,置办家业就像小鸟筑巢一样,需要一点一点地精心打造。所以,在家居卖场会经常看到很多看似闲庭信步的消费者,他们并不像以前装修的业主那样,事

无巨细全都亲自上阵。现在基础工作可以统统交给装修公司去完成,业主只需要定给车格调,再去采买成品的建材和家具。所以现在逛家居卖场的消费者,要更加从容和淡定,他们更多的是在比对款式和性价比。抓住了消费者这个心理的卖场,也更多地从自身软硬件方面下功夫,不再把低价当做唯一的竞争利器。这一点,成了区分新旧卖场的明显界标。乍冷时节,有的商场温度适宜,在舒缓的背景音乐下,看着琳琅满目的家居用品,想象着把它们安置到家中的景象,的确是一种享受。需要装修的人啊,去看看吧,秋冬装修正当时。

文/张德生

银座家居 | 北园店 燕山店 中心店

LUSHANG 鲁商集团 1992-2012
热烈祝贺山东省商业集团成立20周年

银座信誉·品质保证·价格最低
送货准时·服务贴心·满意100%

家居家年华
10.27-11.25

集采惠翻 全场

活动时间: 11月3日-11日

家具独享特款
1000元奖金欢乐送

家具类新购物交款满2000元领取刮刮卡一张,千元现金卡、时尚折叠自行车、加油卡花生油、多功能工具箱等你来拿。价格款款惊心,购物惊喜连连!

品牌阅兵, 集惠待抢!

- 11.24 13:00 签动全国 巨惠泉城——好莱客、银座家居、万华板业集团三总裁联袂签售。(中心店)
- 11.10-11.11 大自然地板燕山店专场“精品地板淘宝季”,全场59元/㎡起。(燕山店)
- 11.17 松堡王国“百万爱心助学、儿童好家具普及风暴”爱心特卖风暴,史无前例,错过这天再等一年。(北园店)
- 11.25 “济南妈妈网第三届大型公众消费展览会”开幕仪式。(中心店)
- 11.10起 无购物集章送好礼——贺颐馨苑业主乔迁新居1300份乔迁礼,IPAD2、移动电视、NIKE背包、保温壶等各项贺礼等你拿!(中心店)

玩转欧美 style
活动时间 11月3日-25日
高调不高价
欧美“疯惠”强势来袭

银座家居欧美家具荟萃世界最前瞻设计灵感与百种个性化组合,为您呈现别样的欧美生活方式。奢享欧美名品多款套餐,满额赠欧洲游,让您享受低价采购畅快的同时领略异域风情。

北园店

燕山店

中心店

罗曼·迪卡 Frandiss 英伦华庄·简欧 千代·阿玛尼
欧林斯 圣蒂斯堡 卡梅尔 古地亚 卡芬达 国森·法兰
芬蒂 萨芬·戴 巴里巴特·爵士系列 曲富·塞维利亚
愉悦玫瑰 艾芙迪 伊甸园 美藤世家

愉悦玫瑰 宫廷壹号
罗曼·迪卡 天成
宝珀 金富丽 艺德

艺德 蕾曼 金楸林 罗曼迪卡
大木 英伦华庄 莎芬 迪玛
光明格拉斯哥 比邻乡村 欧宜风
左岸尚东

lohas 乐居生活馆 银座专业居家用品连锁
购物满100元返100/50元乐居券(11.22—11.25)
3/6/9/12/15元超低价(11.3—11.25)
部分商品买二赠一(11.19—11.25)
赠物赠杂志,乐享新生活(11.3—11.25)
(详情请见店内明示)

家装 建材 家具 家饰 灯具 家电

山东省建材家居连锁领先品牌

www.yinzuojiaju.com

济南/淄博/临沂/潍坊/威海/东营/滨州...

Green Home Green Life

服务承诺: 专家导购, 全程服务; 绿色环保, 品质出众; 先行赔付, 负责到底; 货真价实, 差价返还; 退货无忧, 包您满意; 服务免费, 质量保障。

北园店 北园大街408号 TEL:83160000

燕山店 窑头路8号(燕山立交桥东) TEL:55587777

中心店 北园大街419号 TEL:55559888

家具批发广场 清河北路中段 TEL:82363366